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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia três de agosto de dois mil 
e quinze, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Segunda Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor 
Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º 
Secretário para que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores 
verificando a existência de número legal. Em seguida, consultou o Plenário se 
o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Senhor Presidente, 
solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Rita 
Justimiano Bentlin, Maria Aparecida do Prado, Adelina Jandira Pacagnan 
Marcuzzo, José Jair Puppo, Sebastião da Silveira Ramos, Otalina Ferreira 
Baptista, Orlando Depetri, José Henrique Bariotto, Sergio Arioli, Alaor 
Pessoa, João Gilberto Girotto Machado, Maria Luisa Godoy dos Santos, José 
Alves da Silva, Alfredo Garcia, Gilda Maria Papa Marchini, Antonio 
Zampronio, Wanda Sanches de Souza, Alessandra Gaspar Fernandes, Vera 
Alice da Cruz Suate, Benedito Viotto e Juracy Claudio Pereira da Silva, 
ocorrido recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário para que 
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procedesse a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto 
de Lei nº 039/15, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Clemente Leal, que 
“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”. O referido Projeto de Lei  
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
2)- Requerimento nº 018/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando votos de Aplausos e Congratulações para a equipe Brasileira de 
Ginástica Rítmica Desportiva que conquistou a medalha de ouro dos Jogos 
Pan-Americanos de Toronto 2015, ao som de Tico-Tico no Fubá. Submetida a 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 3)- 
Requerimento nº 019/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando documentação referente as Notas de prestação de serviços 
executados pela firma Alves Corrêa & Corrêa LTDA-ME, nos exercícios 2013, 
2014 e 2015, conforme cláusula quarta item 4.3, letras a, b, c e d do contrato 
078/2013, aditado em 23 de outubro de 2014. Também deverá acompanhar 
Laudo técnico referente à medição realizada pelo DSMSV referente aos 
exercícios 2013, 2014 e 2015. Submetido a Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 4)- Requerimento nº 020/15, de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando informação sobre estudos técnicos sobre a 
viabilidade de prestação dos serviços de abastecimento de água e 
esgotamento sanitário de forma direta ou através de autarquia e se os 
mesmos foram decisivos para opção do Município pela concessão. Submetido 
a Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Indicação nº 095/15, 
de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a colocação de sinalização indicando a existência de valeta na 
esquina da Rua Gotardo Pacagnan, próximo ao nº 136, Bairro Lagoinha; 6)- 
Indicação nº 096/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando a 
manutenção na pintura das faixas de pedestres e lombadas de nosso 
Município. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para 
as providências cabíveis; 7)- Ofício nº 092/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 017/15, assinado pelo 
Ver. Domingos Antonio de Mattos; 8)- Ofício nº 093/15, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 094/15, assinada 
pela Ver. Norma Jamus Villela; 9)- Ofício nº 094/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 092/15, de autoria do Ver. 
Luis Roberto Daldegan Broglio; 10)- Ofício DT nº 604/15, de autoria do 
Diretor Técnico de Saúde III; 11)- Ofício nº 1586/15, de autoria dos Correios; 
12)- Ofício nº 013/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais; 13)- Documentação referente às 
Licitações realizadas pela Municipalidade; 14)- Documentação referente à 
Liberação de recursos financeiros destinados ao Município; 15)- Ofício, de 
autoria do Sr. Luiz Carlos de Oliveira, solicitando providências. Os referidos 
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documentos ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. 
Vereadores; Convite para a Premiação do Concurso Cultural COMEN 2015 e 
lançamento da Campanha Vício do Bem. Terminado o Material do 
Expediente o Senhor Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos, 
sendo: Norma Jamus Villela, Carlos Eduardo Clemente Leal e Domingos 
Antonio de Mattos. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não 
havendo material para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 
de agosto de 2015, às 20 horas, para: Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei nº 039/15¸de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, que 
“Dispões sobre denominação de próprio municipal”. Em atendimento ao 
requerimento nº 002/15, solicitando o uso da Tribuna Livre, ofereceu a 
palavra ao Sr. Rodrigo Bertolotti Pereira. Declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 17 de agosto de 2015. 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira            Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

03/08/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 039/15, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Clemente 
Leal, que “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.  

Requerimento nº 018/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando votos de Aplausos e Congratulações para a equipe Brasileira de 
Ginástica Rítmica Desportiva que conquistou a medalha de ouro dos Jogos 
Pan-Americanos de Toronto 2015, ao som de Tico-Tico no Fubá.  

Requerimento nº 019/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando documentação referente as Notas de prestação de serviços 
executados pela firma Alves Corrêa & Corrêa LTDA-ME, nos exercícios 2013, 
2014 e 2015, conforme cláusula quarta item 4.3, letras a, b, c e d do contrato 
078/2013, aditado em 23 de outubro de 2014. Também deverá acompanhar 
Laudo técnico referente à medição realizada pelo DSMSV referente aos 
exercícios 2013, 2014 e 2015.  

Requerimento nº 020/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando informação sobre estudos técnicos sobre a viabilidade de 
prestação dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário de 
forma direta ou através de autarquia e se os mesmos foram decisivos para 
opção do Município pela concessão. Submetido a Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 095/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a colocação de sinalização indicando a existência 
de valeta na esquina da Rua Gotardo Pacagnan, próximo ao nº 136, Bairro 
Lagoinha. 

Indicação nº 096/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando a 
manutenção na pintura das faixas de pedestres e lombadas de nosso 
Município.  

Ofício nº 092/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 017/15, assinado pelo Ver. Domingos Antonio de 
Mattos. 

Ofício nº 093/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 094/15, assinada pela Ver. Norma Jamus Villela. 
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Ofício nº 094/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 092/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio. 

Ofício DT nº 604/15, de autoria do Diretor Técnico de Saúde III. 

Ofício nº 1586/15, de autoria dos Correios. 

Ofício nº 013/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais. 

Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 

Documentação referente à Liberação de recursos financeiros destinados 
ao Município. 

Ofício, de autoria do Sr. Luiz Carlos de Oliveira, solicitando providências. 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

03/08/2015 

 

Pauta da Ordem do Dia 

 

 

Não houve material. 

 


